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El problema consiste en encontrar h(t) y w(z,t) en la ecuacién
wy(z,t) — h(t)wye(z,t) =0

sobre el dominio F = {(z,t); a1 <z < b1 ; 0 <t < be} bajo condiciones de Cauchy usando las técnicas
de problema generalizado de momentos.

El espacio subyacente es L(0, bg).
Donde w(x,t) es dos veces diferenciable con respecto a x y t.

Es posible resolver numéricamente el problema usando las técnicas de problema inverso de momentos
generalizados, esto es el método de expansién truncada.

Veremos que se puede encontrar una aproximacién numérica para h(t) y w(z,t) en tres pasos. En los pasos
uno y dos encontramos una aproximacién para w(z,t). En un tercer paso se encuentra una aproximacion
para la funcién (—1 + h(t))wgs(x,t). De aqui una aproximacién para h(t).

En cada paso se transforma una determinada ecuaciéon en derivadas parciales en una ecuacién integral.
Esta ecuacién integral tiene como incognita una funcién para la cual se encuentra una aproximacion
numérica utilizando el método de expansién truncada. Para esto operamos sobre la ecuacion integral para
llegar a un problema de momentos generalizados.

Se obtienen cotas para el error de aproximacién y se ilustra el método con ejemplos.



